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Allgemeine Geschäftsbedingungen 
für Bildungsdienstleistungen 

 
 

1 Organisator der Kurse  

Kurse unter dem Namen CODING GIANTS werden organisiert von: 
 
CodingGiants GmbH 
Robert-Koch-Str. 37 
04552 Borna 

- im Folgenden „Coding Giants“ - 
 
 
Kurse unter dem Namen CODING GIANTS werden durchgeführt von: 
 

1 CodingGiants GmbH 
Robert-Koch-Str. 37 
04552 Borna 

Registereintrag:  
Amtsgericht Leipzig HRB 39582  
Sitz der Gesellschaft: Borna  
Geschäftsführer: Falk Stephan  
 

2 Coding Giants Germany GmbH 
Zollhof 8 
40221 Düsseldorf 

Registereintrag:  
Amtsgericht Düsseldorf HRB 101217 
Sitz der Gesellschaft: Düsseldorf  
Geschäftsführer: Radoslaw Kulesza, Sebastian Lenga, 
Dawid Lesniakiewicz, Piotr Pelka 

 
- im Folgenden „Anbieter“ - 

2 Allgemeine Bestimmungen 

2.1 Coding Giants bietet den Nutzern (Interessenten) über die Internetseite 
https://www.codinggiants.de den Abschluß von Verträgen mit dem Anbieter an.  

 

2.2 Diese AGB gelten ausschließlich, wenn der Interessent Verbraucher ist. Verbraucher ist gem. § 13 
BGB jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder 

ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können. 
Demgegenüber ist Unternehmer gem. § 14 BGB eine natürliche oder juristische Person oder eine 
rechtsfähige Personengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer 
gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt.  
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2.3 Die AGB des Anbeiters gelten ausschließlich. Abweichende, entgegenstehende oder ergänzende 
Allgemeine Geschäftsbedingungen des Interessenten werden nur dann und insoweit 
Vertragsbestandteil, als der Anbieter deren Geltung ausdrücklich zugestimmt hat.  

 

2.4 Diese AGB gelten für alle Verträge über die Teilnahme an Kursen, Trainings, Workshops und 
Seminaren (im Folgenden „Veranstaltung“ genannt) des Anbieters, die der Interessent mit dem 
Anbieter hinsichtlich der auf der Website von Coding Giants dargestellten Veranstaltungen 

abschließt.  
 

2.5 Um die Sicherheit der Daten zu gewährleisten, ergreift Coding Giants entsprechende technische 

und organisatorische Maßnahmen – näheres dazu finden Sie auch in unserer 
Datenschutzerklärung. Coding Giants ist berechtigt im Zusammenhang mit der Erfüllung seiner 
Pflichten, insbesondere um die ordnungsgemäße Funktion, die Entwicklung und den Betrieb 
sicherzustellen, die Dienste Dritter in Anspruch zu nehmen – näheres dazu finden Sie auch in 

unserer Datenschutzerklärung. 
 

2.6 Coding Giants kann jederzeit den Dienst einstellen oder beenden, die Webseite zu ändern, zu 
schließen oder neue Funktionen hinzuzufügen. 

 

3 Leistungen des Anbieters 

3.1 Der Anbieter bietet sowohl Präsenz- als auch Online-Veranstaltungen an. Der Inhalt der 
Veranstaltung ist aus der jeweiligen Veranstaltungsbeschreibung auf der Website von Coding 

Giants zu entnehmen.  
 

3.2 Die Präsenz-Veranstaltungen finden in von dem Anbieter ausgewählten Räumlichkeiten statt. Der 
Anbieter erbringt seine Leistungen ausschließlich im persönlichen Kontakt mit dem Teilnehmer. 
Der Anbieter ist nicht verpflichtet eine bestimmte Räumlichkeit zur Durchführung der 
gewünschten Veranstaltung zu nutzen, sofern sich aus der Veranstaltungsbeschreibung auf der 

Website von Coding Giants nichts anderes ergibt.  
 



 
 
 
  
 

 
 
 
 
 

Seite 3 von 12 
 
CodingGiants GmbH Telefon: (0211) 959 895 07 Geschäftsführer: Falk Stephan Bankverbindung  
Robert-Koch-Str. 37 E-Mail: info@codinggiants.de  Sitz der Gesellschaft: Borna DE68 8604 0000 0538 0878 00 
04552 Borna Internet: www.codinggiants.de  Amtgericht Leipzig HRB 39582 Commerzbank AG (COBADEFFXXX) 

3.3 Die Online-Veranstaltungen finden ausschließlich in deutschsprachiger Form per Online-Video-
Konferenz unter Einsatz entsprechender technischer Mittel statt. Hierzu benötigt der Teilnehmer 
insbesondere einen geeigenes Endgerät, einen Zugang zum Internet sowie entsprechende 
Anwendungssoftware. Die Systemvoraussetzungen werden per E-Mail mitgeteilt. Für das 
Vorliegen der technischen Voraussetzungen ist der Teilnehmer selbst verantwortlich. Eine Haftung 

des Anbieters oder Coding Giants aufgrund der Nichterfüllung der technischen Voraussetzungen 
oder bei Vorliegen eines Mangels bei diesen ist ausgeschlossen. 

 

3.4 Der Anbieter erbringt seine vertragsgemäßen Leistungen mit größter Sorgfalt und 
Gewissenhaftigkeit. Einen bestimmten Erfolg schuldet der Anbieter aber nicht. Insbesondere 
übernimmt der Anbieter keine Gewähr dafür, dass sich beim Teilnehmer ein bestimmter Lernerfolg 

einstellt oder dass der Teilnehmer ein bestimmtes Leistungsziel erreicht. Dies ist nicht zuletzt auch 
vom persönlichen Einsatz und Willen des Teilnehmers abhängig, auf den der Anbieter keinen 
Einfluss hat.  

 

3.5 Der Anbieter darf sich zur Erfüllung des Vertrags eines oder mehrerer Erfüllungsgehilfen bedienen. 
Der Teilnehmer hat keinen Anspruch auf Auswahl eines bestimmten Veranstaltungsleiters für die 
ausgewählte Veranstaltung, sofern sich aus der Veranstaltungsbeschreibung auf der Website von 

Coding Giants nichts anderes ergibt.  
 
 

4 Vertragsabschluss  

4.1 Die Präsentation und Bewerbung der beschriebenen Veranstaltungen auf der Website von Coding 
Giants stellen kein verbindliches Angebot seitens des Anbieters zum Abschluss eines Vertrages dar, 

sondern eine Einladung an den Interessenten, die auf der Website bzw. in den Angeboten des 
Anbieters beschriebenen Leistungen verbindlich zu buchen.  

 

4.2 Der Interessenten gibt durch das Absenden einer Buchung über das Online-Anmeldeformular auf 
der Website von Coding Giants und durch Anklicken des Buttons „kostenpflichtige Bestellung“ eine 
rechtsverbindliche Buchung (Angebot) in Bezug auf die ausgewählte Veranstaltung ab. Der 
Interessent kann seine Eingaben jederzeit vor Absenden seiner rechtsverbindlichen Buchung über 

die üblichen Tastatur- und Mausfunktionen berichtigen. Alterantiv ist eine Buchung unter Angabe 
aller erforderlichen Daten per E-Mail an info@codinggiants.de möglich. 
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4.3 Nach Eingang der Anmeldung, bestätigt Coding Giants dem Interessenten den von ihm gewählten 

Kurstermin per E-Mail an die vom Interessenten angegebenen E-Mail-Adresse. Der Interessent 
muss Vor- und Nachname der Person angeben, die am Kurs teilnehmen wird (Teilnehmer), sowie 
weitere Daten, die für die Registrierung notwendig sind. Die Bestätigung über die Buchung (den 

Kauf) der Bildungsdienstleistung erfolgt durch elektronische Bestätigung des Interessenten im 
Rahmen einer E-Mail von Coding Giants innerhalb von 7 Tagen. 

 

4.4 Der Vertrag kommt mit dem Anbieter zustande, der im zugesandten Vertrag aufgeführt ist. Falls 
Coding Giants nicht der Anbieter ist, so vermittelt Coding Giants den Vertrag zwischen Anbieter 
und Interessent. 

 

4.5 Mit dem Abschluss des Vertrages erklärt der Interessent, dass er der Erziehungsberechtigte des 
Teilnehmerns ist. Gleichzeitig beuftragt der Interessent den Anbieter den Kurs zu den 
vertraglichen Bedingungen unter Beteiligung des Teilnehmers durchzuführen. 

 

4.6 Die Vertragsabschluss erfolgt in deutscher Sprache.  
 

4.7 Der Interessent hat sicherzustellen, dass die von ihm zur Buchungsabwicklung angegebene E-Mail-
Adresse zutreffend ist, so dass unter dieser Adresse die vom Anbieter versandten E-Mails 

empfangen werden können. Insbesondere hat der Interessent bei dem Einsatz von SPAM-Filtern 
sicherzustellen, dass alle vom Anbieter oder von diesem mit der Buchungsabwicklung beauftragten 
Dritten versandten E-Mails zugestellt werden können.  

 

5 Widerrufsrecht für Verbraucher 

5.1 Als Verbraucher steht dem Interessenten nach Maßgabe der gesetzlichen Bestimmungen ein 
vierzehntägiges Widerrufsrecht zu.  

 

5.2 Das Widerrufsrecht besteht nicht, wenn der Anbieter die Dienstleistung vollständig erbracht hat, 
dieser erst mit der Ausführung begonnen hat, nachdem der Teilnehmer dazu seine ausdrückliche 
Zustimmung gegeben hat und dieser gleichzeitig die Kenntnis darüber bestätigt hat, dass er sein 

Widerrufsrecht bei vollständiger Vertragserfüllung durch den Veranstalter verliert. Die zu 
erbringende Zustimmungserklärung lautet: „Ich bin einverstanden und verlange ausdrücklich, dass 
der Veranstalter vor dem Ende der Widerrufsfrist mit der Ausführung der beauftragten 
Dienstleistung beginnt. Ferner ist mir bekannt, dass ich bei vollständiger Vertragserfüllung durch 

den Veranstalter mein Widerrufsrecht verliere."  
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5.3 Ein Widerrufsrecht für Verbraucher besteht nicht gem. § 312 g Abs. 2 S. 1 Ziffer 9 BGB bei 
Verträgen zur Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit Freizeitbetätigungen, wenn 
der Vertrag für die Erbringung einen spezifischen Termin oder Zeitraum vorsieht.  

 

5.4 Im Übrigen gelten für das Widerrufsrecht die Regelungen, die im Einzelnen wiedergegeben sind in 
der folgenden Widerrufsbelehrung:  

 

 
Widerrufsbelehrung  
 

Widerrufsrecht 

 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. 

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (CodingGiants GmbH, Robert-Koch-Str. 37, 04552 
Borna, E-Mail: info@codinggiants.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das 
beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.  
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.  

 
Folgen des Widerrufs 

 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben 
unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung 
über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir 

dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit 
Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser 
Rückzahlung Entgelte berechnet. 
 

Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns 
einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der 
Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten 
Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen 

entspricht. 

 
Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn wir die Dienstleistung vollständig erbracht haben und mit 
der Ausführung der Dienstleistung erst begonnen haben, nachdem Sie dazu Ihre ausdrückliche 
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Zustimmung gegeben haben und gleichzeitig Ihre Kenntnis davon bestätigt haben, dass Sie Ihr 
Widerrufsrecht bei vollständiger Vertragserfüllung durch uns verlieren.  
 

Muster-Widerrufsformular  
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es 
zurück.)  
 

– An CodingGiants GmbH, Robert-Koch-Str. 37, 04552 Borna, E-Mail: info@codinggiants.de 
– Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über die Erbringung der 
folgenden Dienstleistung (*) 
– Bestellt am (*)/erhalten am (*) 

– Name des/der Verbraucher(s) 
– Anschrift des/der Verbraucher(s) 
– Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) 
– Datum  
(*) Unzutreffendes streichen. Fügen Sie hier Ihren Namen, Ihre Anschrift, Telefonnummer und E-Mail-
Adresse ein.  

 

Ende der Widerrufsbelehrung 
 

6 Durchführung der Kurse  

6.1 Zur Teilnahme an der gebuchten Veranstaltung ist nur die in der Anmeldebestätigung namentlich 

genannte Person berechtigt. Eine Vertragsübertragung auf einen Dritten ist nicht möglich.  
 

6.2 Semester-Kurse und Kurz-Kurse finden einmal pro Woche statt und dauern zwei 
Unterrichtsstunden (2 x 45 Minuten). Nach 45 Minuten gibt es eine kurze Pause von 5 Minuten. 

Der Kursplan für den gesamten Kurs ist der Vereinbarung beigefügt. 
 

6.3 Ferien-Kurse finden mehrmals pro Woche statt und dauern zwei Unterrichtsstunden (2 x 45 
Minuten). Nach 45 Minuten gibt es eine kurze Pause von 5 Minuten. Der Kursplan für den gesamten 
Kurs ist der Vereinbarung beigefügt. 

 



 
 
 
  
 

 
 
 
 
 

Seite 7 von 12 
 
CodingGiants GmbH Telefon: (0211) 959 895 07 Geschäftsführer: Falk Stephan Bankverbindung  
Robert-Koch-Str. 37 E-Mail: info@codinggiants.de  Sitz der Gesellschaft: Borna DE68 8604 0000 0538 0878 00 
04552 Borna Internet: www.codinggiants.de  Amtgericht Leipzig HRB 39582 Commerzbank AG (COBADEFFXXX) 

6.4 Kann ein Teilnehmer (gleich aus welchem Grund) nicht an einer Lektion teilnehmen, so besteht die 
Möglichkeit an einer anderen Gruppe des gleichen Kurses teilzunehmen, sofern dort freie Plätze 
verfügbar sind. Alternativ kann an einer Online-Lektion des gleichen Kurses teilgenommen werden, 
sofern dort freie Plätze verfügbar sind. Bei Abwesenheit erhält der Teilnehmer Hausaufgaben, um 
die Lerninhalte der Lektion im Selbststudium zu erarbeiten. Diese sind per Mail an 

info@codinggiants.de zu senden. Die Abwesenheit des Teilnehmers berechtigt nicht zur 
Rückerstattung oder Minderung der Kursgebühren. 

 

6.5 Im Falle einer erheblichen Leistungsänderung ist der Interessent berechtigt, unentgeltlich vom 
Vertrag zurückzutreten oder die Teilnahme an einer anderen, mindestens gleichwertigen 
Veranstaltung aus dem Programm des Anbieters zu verlangen, wenn der Anbieter in der Lage ist, 

eine solche anzubieten. Der Interessent hat die vorgenannten Rechte unverzüglich nach der 
Erklärung des Anbieters über die Änderung der Veranstaltung diesem gegenüber geltend zu 
machen.  

 

6.6 Soweit der Interessent und/oder der Teilnehmer dem Anbieter und Coding Giants Informationen 
und Daten zur Verwendung überlässt, versichert er, dass er zur Übergabe und Verwendung dieser 
Informationen und Daten berechtigt ist. Der Anbieter und Coding Giants ist nicht verpflichtet, die 

vom Interessent und/oder vom Teilnehmer zur Verfügung gestellten Inhalte zu überprüfen, 
insbesondere nicht im Hinblick darauf, ob sie geeignet sind, den mit der beauftragten Leistung 
verfolgten Zweck zu erreichen.  

 

 

7 Kursgebühren 

7.1 Sofern sich aus dem Angebot des Anbieters oder Coding Giants nichts anderes ergibt, handelt es 
sich bei den angegebenen Preisen um Gesamtpreise. Die angegebenen Gesamtpreise verstehen 

sich in EURO und sind Bruttopreise inklusive der am Tage der Rechnungsstellung geltenden 
gesetzlichen Umsatzsteuer. 
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7.2 Der Interessent ist verpflichtet, die Kursgebühr innerhalb der im Vertrag vereinbarten 
Zahlungsfristen vollständig und fristgerecht zu zahlen. Der Interessent verpflichtet sich die 
gesamte Kursgebühr zu zahlen, unabhängig von der Anzahl der vom Teilnehmer besuchten 
Lektionen. 
 

7.3 Der Interessent zahlt die Kursgebühr in der vereinbarten Höhe und innerhalb der genannten 
Fristen. Die Zahlungen erfolgen ausschließlich an den Anbieter gemäß Vertrag. Auf Wunsch des 
Interessenten kann eine Rechnung ausgestellt und an die E-Mail des Interessenten gesendet 
werden. 

 

7.4 Der Teilnehmer kann kann vom Kurs ausgeschlossen werden, wenn 

§ die elektronische Bestätigung über die Buchung nicht innerhalb von 7 Tagen erfolgt 
§ die vereinbarten Zahlungen nicht, nicht vollständig oder nicht fristgemäß geleistet worden 

sind 

7.5 Mit der Buchung eines Kurses sowie mit Teilnahme am Kurs, erklären sich der Teilnehmer und der 
Interessent mit diesen Bedingungen einverstanden. 

 

7.6 Bei der Auswahl der Zahlungsart „PayPal“ erfolgt die Zahlungsabwicklung über den 
Zahlungsdienstleister PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A., 22-24 Boulevard Royal, L-2449 
Luxembourg, unter Geltung der PayPal-Nutzungsbedingungen, einsehbar unter 
https://www.paypal.com/de/webapps/mpp/ua/useragreement-full. Im Buchungsprozess erfolgt 

eine Weiterleitung auf die Website von PayPal. Sofern der Interessent nicht bereits bei PayPal 
registriert ist, ist vorab eine Registrierung erforderlich, um den Rechnungsbetrag über PayPal 
bezahlen zu können. Nach dem Registrierungsvorgang muss der Interessent sich mit seinen 
Zugangsdaten legitimieren und die Zahlungsanweisung an den Anbieter bestätigen. Der Anbieter 

fordert PayPal nach Bestätigung der Zahlungsanweisung zur Einleitung der Zahlung auf. Die 
Zahlung über PayPal erfolgt automatisch.  
 

7.7 Aufrechnungsrechte stehen dem Interessent nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig 

festgestellt oder unbestritten mit der Hauptforderung des Anbieters gegenseitig verknüpft oder 
von diesem anerkannt sind.  

 

8 Nutzungsrechte 

8.1 Dem Anbieter verbleiben alle urheberrechtlichen Nutzungsrechte hinsichtlich der dem Teilnehmer 
zur Durchführung der Veranstaltung überlassenen erforderlichen Veranstaltungs- und 
Lehrmaterialien.  
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8.2 Alle Rechte, insbesondere die Weitergabe, Verbreitung, Vervielfältigung oder öffentliche 
Zugänglichmachung der Veranstaltungs- und Lehrmaterialen bzw. die Aufzeichnung der 
Veranstaltungen oder Teile davon in Audios oder Videos bedürfen der vorherigen Zustimmung des 
Anbieters. 

 

8.3 Veranstaltungs- und Lehrmaterialien dürfen von dem Teilnehmer ausschließlich zum privaten 
Gebrauch genutzt werden.  

 

8.4 Bei Online-Veranstaltung ist die Weitergabe der Zugangsdaten an Dritte untersagt. 
 

9 Kündigung 

9.1 Eine Kündigung von Kursen ist grundsätzlich zum Ende des Folge-Monats möglich. 
 

9.2 Die Kündigung ist unter Nennung des Kursteilnehmers, des Kündigungstermins und des gebuchten 

Kurses schriftlich oder per E-Mail an info@codinggiants.de zu richten. 
 

9.3 Ab Kündigungstermin ist der Teilnehmer nicht mehr zur Teilnehme an den Kursen berechtigt. 

Erfolgt ein weiterer Besuch des Kurses durch den Teilnehmers nach dem Kündigungstermin, so gilt 
die Kündigung als wiederrufen. 
 

9.4 Bei einer Kündigung von Kurz-Kursen wird der volle Kursbeitrag fällig. Unabhängig von einer 

Kündigung oder des Besuchs der Kurse durch den Teilnehmer. Es erfolgt keine – auch keine 
anteilmäßige - Rückerstattung von bereits gezahlten Beträgen. 

 

9.5 Bei einer Kündigung von Semester-Kursen erstatten wir die bereits gezahlten anteiligen 
Kursgebühren vom Kündigungszeitpunkt (Ende des Folge-Monats) bis zum Kurseende gemäß 
Kursplan. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der 

ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 
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10 Haftung 

10.1 Hinsichtlich der von dem Anbieter erbrachten Leistungen haftet dieser, seine gesetzlichen 
Vertreter und seine Erfüllungsgehilfen nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.  

 

10.2 Bei der Verletzung vertragswesentlicher Pflichten besteht die Haftung auch bei einfacher 
Fahrlässigkeit, jedoch begrenzt auf den vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden.  

 

10.3 Wesentliche Vertragspflichten sind solche Pflichten, die der Vertrag dem Anbieter nach seinem 
Inhalt zur Erreichung des Vertragszwecks auferlegt, deren Erfüllung die ordnungsgemäße 
Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Teilnehmer 

regelmäßig vertrauen darf (sog. Kardinalpflichten). Ansprüche für Schäden aus der Verletzung des 
Lebens, des Körpers oder der Gesundheit sowie nach dem Produkthaftungsgesetz bleiben von 
vorstehenden Beschränkungen unberührt.  

 

10.4 Im Übrigen ist eine Haftung des Veranstalters ausgeschlossen.  
 

10.5 Der Interessent haftet für alle Schäden, die vom Teilnehmer verursacht werden.  

 

10.6 Coding Giants oder der Anbieter ist nicht für die Sicherheit der Teilnehmer vor und nach den 

Lektionen verantwortlich. Die Obhut des Anbieters erstreckt sich auf den Zeitraum ab Übergabe 
des Teilnehmers durch seinen Erziehungsberechtigten an den Kursleiter bis zum Ende des Kurses. 

 

10.7 Codings Giants oder der Anbieter ist nicht dafür verantwortlich, dass die von den Teilnehmern 
erworbenen Kenntnisse und Fähigkeiten für kriminelle Handlungen – insbesondere für Aktivitäten 
im Zusammenhang mit Internet-Kriminalität, Cyber-Attacken oder Netzsicherheit – genutzt 
werden. 
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11 Rechte und Pflichten 

11.1 Der Konsum von Alkohol, das Rauchen und die Einnahme jeglicher Art von Rauschmitteln ist in den 
Räumlichkeiten von Coding Giants und der Anbieter strengstens verboten. 

 

11.2 Der Erziehungsberechtigte ist verpflichtet den Anbieter über alle Störungen oder Krankheiten des 
Kursteilnehmers zu informieren, die während des Kurses auftreten oder sich auf sein Verhalten 
auswirken können. 

 

11.3 Der Erziehungsberechtigte des Teilnehmers ist damit einverstanden, dass Bilder des Teilnehmers, 
die während der Kurse in Form von Fotos und Filmen aufgenommen wurden, für Marketingzwecke 

von Coding Giants verwendet werden. Der Erziehungsberechtigte kann dieser Zustimmung 
jederzeit widersprechen. 

 

12 Beschwerden 

12.1 Der Anbeiter ist zur sorgfältigen Erbringung der Dienstleistung verpflichtet. 
 

12.2 Stellt der Teilnehmer fest, dass die Dienstleistung nicht ordnungsgemäß erbracht wurde, kann er 
eine Beschwerde per E-Mail an info@codinggiants.de oder per Post an die o. g. Adresse von Coding 

Giants senden. 
 

12.3 Die Beschwerde sollte die Identität und die Kontaktdaten des Einreichers, eine Beschreibung und 
Begründung der Beschwerde sowie die mit der Beschwerde verbundenen Forderungen enthalten.  

 
12.4 Coding Giants antwortet auf die eingereichte Beschwerde innerhalb von 14 Tagen ab dem Datum 

des Eingangs der Beschwerde auf demselben Kommunikationsweg, der für die Einreichung der 
Beschwerde verwendet wurde. 
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13 Sonstiges  

13.1 Ausführliche Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten des Interessenten 
und des Teilnehmers und die Verwendung von Cookies sind in der Datenschutzerklärung 
beschrieben, die auf unserer Internetseite abrufbar ist. 

 

13.2 Coding Giants hat das Recht, diese allgemeinen Bediungungen einseitig zu ändern. Änderungen 
treten 7 Tage nach Veröffentlichung der geänderten Bestimmungen auf der Website in Kraft. 

Coding Giants informiert die Teilnehmer per E-Mail über die Änderungen. 
 

13.3 Alle Streitigkeiten zwischen dem Interessenten und Coding Giants bzw. dem Anbieter werden von 

einem für den Sitz des Rechtsträgers zuständigen Gericht entschieden. 
 

13.4 Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland 

unter Ausschluss internationalen Einheitsrechts, insbesondere des UN- Kaufrechts.  
 

13.5 Hat der Interessent keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland oder in einem anderen EU-
Mitgliedsstaat, ist ausschließlicher Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten aus diesem Vertrag 

der Geschäftssitz von Coding Giants in Borna  
 
 
 

 
 
Borna, 28. März 2024 


